

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2025. március 05.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2025. március havi rendes ülésére**

Tárgy: Rákhely Zsolt transzplantált válogatott úszó részére nyújtott támogatás elszámolása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 78/2024.(V.30.) számú határozatával a Rákhely Zsolt transzplantált válogatott úszót (a továbbiakban: Támogatott) 500.000,- Ft támogatásban részesítette. A támogatás célja: a 2024. július 21-28. napja között, Lisszabonban megrendezett Szervátültetettek és Művesekezeltek Európa-bajnokságán való részvétel, és a verseny előtti felkészüléshez való hozzájárulás.

A támogatási szerződést az önkormányzat és Támogatott 2024. június 17. napján kötötte meg.

A támogatási szerződés értelmében a támogatás az alábbi költségekre / kiadásokra számolható el: *nevezési díj, repülőjegy, szállás, regisztrációs költségek, edzőtábori felkészülés költségei.*

A támogatási szerződés 6. pontjában Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021.(IV.29.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: Rendelet) foglaltakkal összhangban rögzítésre került a támogatás felhasználásáról való elszámolás módja és határideje is. Támogatott vállalta, hogy a kapott támogatással legkésőbb 2024. december 31. napjáig elszámol, számlamásolat/ok benyújtásával igazolja a támogatás célszerű felhasználását.

A Rendelet 8.§ (3) bekezdése szerint a támogatottnak az elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia:

- a) elszámoló lapot,
- b) a támogatott képviselője által hitelesített számlamásolatokat. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmások eredeti példányain másolatát megelőzően szükséges feltüntetni „Elszámolva Siófok Város Önkormányzataszámú támogatási szerződése terhére Ft összegben”,
- c) a beszerzés megvalósítására megkötött szerződés, megrendelés vagy megállapodás 1-1 eredeti vagy a támogatott képviselője által hitelesített példányát,
- d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót.

Támogatott az Elszámoló lapot 2024. december hónapban benyújtotta, de a támogatását felhasználásának igazolására szolgáló számlákat nem csatolta. A Hivatal felvette a kapcsolatot Támogatottal, akinek elmondása szerint **a támogatás felhasználást nem tudja számlákkal igazolni**, erre nem fordított figyelmet.

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság februári ülésén elhangzott felhívásra a Hivatal ismét felvette a kapcsolatot Támogatottal. Támogatott által beküldött összes dokumentum áttekintésre került. A szöveges beszámolóból és a fényképekből megállapítható, hogy **Támogatott részt vett a versenyen, ugyanakkor elszámolási kötelezettségét nem teljesítette.**

Támogatott által beküldött tételek közül egyedül a Magyar Szervátültetettek Szövetsége részére megfizetett **44.000,- Ft regisztrációs díjról szóló igazolás**, és ennek kifizetését igazoló bankszámlakivonat fogadható el számviteli bizonylatként.

Az Elszámoló lapon feltüntetett további tételek az alábbi okok miatt nem fogadhatók el:

- Szállásdíj: a számlát Támogatott családtagja fizette, így a számla nem Támogatott nevére lett kiállítva. A dokumentumokból megállapítható, hogy 6 személy szállásdíját tartalmazza.
- Repülőjegy: szintén Támogatott családtagja fizette, számla nem áll rendelkezésre.
- A többi elszámolni kívánt költség: taxiköltség, panzióban szállásdíj, benzinköltség, utasbiztosítás, uszodabelépő, felszerelés vásárlás, gyógyszerek. Számlával nem igazoltak, és nem felelnek meg a Támogatási szerződésben meghatározott felhasználási célnak.

Tehát az 500.000,- Ft-ból mindösszesen 44.000,- Ft elszámolása fogadható el azzal, hogy ennek benyújtása is az elszámolási határidő lejártát követően történt.

A Rendelet 10.§ (2) bekezdése szerint, ha a támogatott a megállapodásban foglalt elszámolási határidőig nem, vagy nem szabályos módon számol el a támogatás felhasználásáról, akkor a **támogatást a támogatottnak a Ptk. szerinti, a támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt késedelmi kamattal növelten kell visszafizetnie.**

A Támogatási szerződés 8. pontja értelmében, Támogatott súlyos szerződésszegése esetén Támogató jogosult a megállapodást **azonnali hatállyal felmondani**. Ebben az esetben Támogatott köteles a támogatás teljes összegét (kamattal növelten) a felmondást követő 8 napon belül visszafizetni. Súlyos szerződésszegésnek minősül az elszámolási kötelezettség megszegése. Támogatott szerződésszegése esetén legfeljebb 5 évre kizárható az önkormányzat által biztosított támogatási lehetőségekből.

Az előterjesztés mellékletét képezi:

- 1. sz. melléklet: Szöveges beszámoló és fénykép dokumentáció
- 2. sz. melléklet: Elszámoló lap
- 3. sz. melléklet: Igazolás regisztrációs díjról
- 5. sz. melléklet. A támogatás pénzügyi elszámolásának ellenőrzése

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését a Rákhely Zsolt támogatásának ügyében

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*Rákhely Zsolt transzplantált válogatott úszó részére nyújtott támogatás*” tárgyú előterjesztést foglaltakat és az alábbi határozatokat hozza:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rákhely Zsolt részére nyújtott 500.000.-Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolásból 44.000,- Ft regisztrációs díjról szóló igazolást számviteli bizonylatként elfogadja.

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rákhely Zsolt támogatottal 2024. június 17. napján megkötött, SFK/25465-6/2024. számú Támogatási szerződést azonnali hatállyal felmondja.

A támogatási összeg és a 44.000,- Ft különbözetét, vagyis 456.000,- Ft-ot Rákhely Zsolt támogatottnak a Ptk. szerinti, a támogatás

átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt késedelmi kamattal növelten vissza kell fizetnie Siófok Város Önkormányzata részére, a döntés kézbesítésétől számított 8 napon belül.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. március 05.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester